

菏泽鲁西新区又有两个项目开始选房和交房

这是丹阳街道今年来第四次选房或交房

记者 邢孟 通讯员 马学民

2月24日,菏泽市2013-11旧城改建项目(丹阳街道郭庄社区)正式开始选房。369户居民将挑选6栋楼、762套房源,面积约9万平方,户型有97—149平方不等,预计3月1日完成。当天下午20多户居民群众选到了心满意足的新房。

2月23日,2019-1旧城区改建(洙水河提升改造)项目被征收居民开始交房,本次交房地点位于星月绿城小区26号楼,涉及丹阳街道姬庄、大马庄和全庄等三个社区洙水河两岸群众,78户居民喜提133套新房。

在市区大学路郭庄社区门前,刚吃过中午饭的就赶来排队的社区居民,在早已就位的鲁西新区丹阳街道工作人员指导下有序进场选房,许久未见的居民们相互笑着打着招呼,现场一片欢乐祥和的气氛。为保证每个环节公开、公正、透明,切实保障居民的切身利益,选房过程全程录像投屏,现场设监督员、公证员等席位。

“社区旧城改建项目涉及群众的切身利益,工作必须要做细、做实、做到位,依法依规,公平公开,将好事办好,切实提升群众满意度和幸福感。”丹阳街道党工委



书记邓文博表示。

社区回迁安置工作,承载着百姓安居之需、乐业之盼、幸福之愿。为确保回迁安置和选房交房工作顺利进行,街道党工委认真贯彻落实鲁西新区党工委会议精神,坚持一切以人民群众为中心,事事谋在前、干在前,精心谋划研究,科学制定选房方案,坚持开展好棚改安置攻坚年行动,加速推进“棚改清零”,确保在年内安置房建设100%完成,群众选房90%以上,交房80%以上。力争实现郭庄、大成庄、芦庄、桑屯等顺利交房,全力做好

长江路快速路等市级重点工程的项目建设,擦亮丹阳城市精细化管理的招牌,以绣花精神管理城市,不断完善城市功能,全面提升城市品质。

据悉,这是丹阳街道今年来第四次选房或交房。1月4日,菏泽市2017-11旧城区改建项目(赵水洼社区)居民回迁安置开始选房,572户居民挑选8栋楼、1119套房源,面积15万平方米。1月7日,菏泽市2017-3旧城区改建项目(肖楼社区)在选房的基础上实现顺利交房,一期14栋、1300多户社区居民喜得新居。

菏泽市牡丹区 召开体艺卫教育工作会议

记者 马璐璐 通讯员 魏豪

2月24日,菏泽市牡丹区体艺卫教育工作会议在润泽小学召开。区教体局副局长樊庆高出席会议,各学校分管体卫艺工作的负责人参加会议。

会议总结了2022年全区体艺卫教育工作,并对常态化疫情防控、体质健康监测、学校食堂食品安全、组织开展体育美育活动、强化美育队伍建设等工作进行安排部署。菏泽

二中、二十二中、区实小、第二小学、南城中心校、皇镇中心校等六个单位进行经验交流发言。

会议要求,各学校进一步强化措施,认真抓好传染病防治、食品安全卫生工作;狠抓落实,确保体育、美育教育工作教学课时有保障、师资队伍有力量、考核测试有方向;统一思想、明确目标、聚力攻坚,切实提高学校体卫艺教育质量和工作成效。



编辑:马璐璐 组版:皇甫海丽